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Вопросы конкурсного задания II этапа

по номинации

 «Бухгалтерский учет и отчетность коммерческой организации»
1. Уставный капитал акционерного общества состоит из 100 обыкновенных акций, все акции полностью оплачены акционерами. В соответствии с решением общего собрания акционеров компании в марте 2012 года на выплату дивидендов было направлено по 30 000 руб. на одну акцию. Один из акционеров – Юджин Тараган – не является налоговым резидентом РФ, ему принадлежат 10 акций. Суммы дивидендов (за минусом удержанного налога на доходы физических лиц) были перечислены на лицевые банковские счета акционеров. Какую сумму получил на свой счет Юджин Тараган?

1. 273 000 руб.

2. 261 000 руб.

3. 210 000 руб.

4. 255 000 руб.

2. 11 августа 2011 года компания «Альфа», использующая право на освобождение от исполнения обязанностей налогоплательщика по НДС и исчисляющая налог на прибыль по методу начисления, отгрузила фирме «Бета» партию товаров на общую сумму 560 000 руб. Согласно договору, фирма «Бета» должна была оплатить товары не позднее 10 сентября 2011 года, однако свои обязательства не выполнила. 29 сентября 2011 года компания «Альфа» уступила право требования долга по договору с фирмой «Б» компании «Дельта» за 520 000 руб. В этот же день денежные средства от переуступки права требования поступили на расчетный счет компании «Альфа». Какую сумму бухгалтер компании «Альфа» должен признать для целей налогообложения в составе внереализационных расходов в качестве убытка от уступки права требования при расчете налога на прибыль за 9 месяцев 2011 года?

1. 0 руб.

2. 20 000 руб.

3. 40 000 руб.

4. Не более суммы процентов, рассчитанных исходя из ставки рефинансирования, увеличенной в 1,8 раза, с долгового обязательства в 220 000 руб. за период с 10 по 27 сентября 2011 года.

3.  5 декабря 2011 года компания приобрела оборудование за 1104480 руб. (в том числе НДС – 168480 руб.) для производства продукции, облагаемой НДС по ставке 18 процентов. В этом же месяце оборудование было введено в эксплуатацию в составе основных средств, а «входной» НДС, уплаченный поставщику, принят к вычету. И в бухгалтерском, и в налоговом учете срок полезного использования оборудования был установлен в 3 года, амортизацию стали начислять линейным способом. Компания работает на общей системе налогообложения, является плательщиком налога на имущество организаций. Ставка налога на имущество в регионе, где расположена компания, - 2,2 процента.


Предположим, что других основных средств у компании нет. Какую сумму налога на имущество организаций компания должна будет заплатить в бюджет по итогам  2011 года:

1. 1584 руб.

2. 2025 руб.

3. 792 руб.

4. 0 руб.

4. Компания является плательщиком налога на прибыль организаций и уплачивает ежемесячные авансовые платежи исходя из фактически полученной прибыли. Компания не является профессиональным участником рынка ценных бумаг. По итогам января 2012 года в налоговом учете компании зафиксированы следующие результаты:

- выручка от реализации товаров (без НДС) – 2 000 000 руб.;

- учитываемые при налогообложении затраты, связанные с реализацией этих товаров, - 1 500 000 руб.;

- налогооблагаемые доходы от реализации ценных бумаг, не обращающихся на организованном рынке ценных бумаг, - 750 000 руб.;

- учитываемые при налогообложении расходы, связанные с реализацией этих ценных бумаг, - 900 000 руб.


Предположим, что других операций в январе 2011 года у компании не было и все осуществленные компанией операции облагаются по основной ставке налога на прибыль организаций. Какую сумму составит авансовый платеж компании по налогу на прибыль за январь 2011 года:

1. 70 000 руб.
2. 100 000 руб.

3. 180 000 руб.

4. 250 000 руб.

5. Налоговый вычет по НДС по выполненным строительно-монтажным работам для собственного потребления определяется на:

1. Последнее число каждого налогового периода.
2. День окончания строительства.
3. Момент списания затрат на строительно-монтажные работы.
4. Последнее число каждого месяца.
6. Согласно ПБУ 1/2008 требование осмотрительности означает:

1. Своевременное отражение фактов хозяйственной деятельности в бухгалтерском учете и бухгалтерской отчетности.
2. Тождество данных аналитического учета оборотам и остаткам по счетам синтетического учета на последний календарный день каждого месяца.
3. Рациональное ведение бухгалтерского учета, исходя из условий хозяйствования и величины организации.
4. Большую готовность к признанию в бухгалтерском учете расходов и обязательств, чем возможных доходов и активов, не допуская создания скрытых резервов.
7.Отрицательная деловая репутация организации отражается:

1. В составе нематериальных активов.
2. В составе прочих доходов организации.
3. Как непокрытый убыток организации.
4. Как добавочный капитал организации.
8. По какой ставке производится начисление налога на доходы физических лиц работника с налоговой базы, определяемой в виде материальной выгоды, полученной от экономии на процентах по займу

1. 13%.
2. 30%.
3. 35%.
4. 9%.
9. При реализации или ином выбытии ценных бумаг налогоплательщик в целях исчисления налога на прибыль самостоятельно, в соответствии с принятой учетной политикой для целей налогообложения, выбирает один из следующих методов списания на расходы стоимости выбывших ценных бумаг:

1. ФИФО. 

2. ЛИФО.
3. ФИФО, ЛИФО, по средней стоимости или по стоимости единицы.
4. ФИФО или по стоимости единицы.
10. Что из перечисленного включается в налогооблагаемый оборот по НДС?
1. Средства целевого бюджетного финансирования.
2. Обороты по реализации предметов залога.
3. Передача имущества в инвестиционных целях.
4. Внутризаводские обороты.
